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ATA DA 46a REUNIAO, ORDINARIA, DA COM]SSAO DE PESQU]SA ])A
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO DA UNIVERSID.ADE DE
SAO PAULO. Aos vinte e tr6s dias do m6s de fevereiro do ano de doin mile vinte e
dais, is quatorze horas, heine-se, por videoconfer6ncia pda plataforma Google Meet,
a Comissio de Pesquisa da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presid6ncia
da Profa. Dra. Flavia Trentini, com a presenga do Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira
Dominguez, da Profa. Dra. Eliana Franco Neme e do Representante Discente da
Graduagao Uesley Cesar Santos de Oliveira. PARTE 1-- EXIPEDIENTE.
Comunicag6es da Senhora Presidente. A Senhor Presidente da as boas
vindas a todos os membros presented. A Senhora Presidente informa que as
datas das pr6ximas reunites da Comissio de Pesquisa serf nos dias 23/o3/2022,
zo/o4/2022, 25/o5/20z2, e 22/06/2022, e questiona se algum dos membros gostaria
que alguma das datas fosse alterada. Nenhum dos membros se manifestou. A
Senhora Presidente informa que tr6s projetos estio em desenvolvimento na
Comissio de Pesquisa, que sio: a. Criagao de Deliberagao criando e normatizando o
Programa de Iniciagao Cientifica da FD]W'(PIC/FDRP), para possibilitar a conversio
de bolsas de pesquisa, coma a bolsa PUB, em iniciagao cientifica; b. Criagao de
Deliberagao normatizando o Programa de P6s-Doutoramento da FDRP, referente a
requisites para participagao no Programa de P6s-Doutoramento; c. Definir
procedimentos para aumentar a visibilidade das publicag6es docentes e discentes no
site da FDRP. A Senhora Presidente fl'anqueia a palavra aos membros. Os
membros ngo se manifestam. PARTE ll -- ORDEM DO DIA. i. Referendar:
Convalidagao de Bolsas de Pesquisa em horas de Atividades Acad6micas
Complementares, modalidade iniciagao cientifica: i.i- Aluno: Davi Ferreira
Veronese. Bolsa do Programa Unificado de Bolsas. Parecer favorgvel emitido pda
Profa. Dra. Eliana Franco Neme. i.2 - .Aluno: Pedro Sergio Liberate Souza. Bolsa
do Programa Unificado de Bolsas. Parecer favorgvel emitido pda Profa. Dra. Eliana
Franco Neme. 1.3 - Aluno: Fabio Wendel de Souza Silva. Bolsa do Programa Unificado
de Bolsas. Parecer favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Alessandro Hirata. i.4 - Aluno:
Igor Campos Oliveira. Bolsa do Programa Unificado de Bolsas. Parecer favorfvel
emitido pele Prof. Dr. Alessandro Hirata. i.5 - Aluno: Tiago Augustini de Lima. Bolsa
do Programa Unificado de Bolsas. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Victor
Gabriel de Oliveira Rodriguez. i.6 - Aluno: Vitter Gustavo Teixeira de Batista. Bolsa do
Programa Unificado de Bolsas. Parecer favorgvel emitido pele Prof. Dr. Victor Gabriel
de Oliveira Rodriguez. A Senhora Presidente propos o referendamento em bloco
dos itens i.I a i.6. Os membros concordaram. A Comissio de Pesquisa
referendou, por unanimidade, os itens 1.1, 1.2, 1.3P i.4, t.5 e i.6 da pauta.
i.7 Relat6rio final de iniciagao cientilica - PIBIC. Aluna: Rita Silva Ribeiro.
Projeto: BLOCKCHAIN .APLICADO A Food LAW: UMA ESTRATEGIA DE
KEGULXQAO DE Food CHAINS VISANDO GARANTIR Food SECURI'IY E Food
SOVEREIGN'IY. Parecer favorfvel emitido pda Profa. Dra. Flfvia Trentini. A
Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, o relat6rio final de
iniciagao cientifica apresentado pda aluna Rita Silva Ribeiro. 2 - Discutir
e aprovar. z.i- Minuta da Deliberagao CPq referente ao Programa de
Iniciagao Cientifica da FDRP(PIC-FDRP). A Senhora Presidente realiza a
leitura da minute da Normativa, e questiona aos membros de ha algum destaque a ser
alterado ou se a minuta pode ser aprovada integralmente. A Comissio de Pesquisa
aprovou, por unanimidade, a Minuta da Deliberagao CPq referente ao
Programa de Iniciagao Cientifica da FDRP(PIC-FDRP). A Sr. Presidente
agi:ideEe ibaos e naga mats liiV6iido a tratar, a sra;:Presidentea6:ji6ftncerrada
a reuniio is quinze horan, da qual, para constar, eu,
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oder Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta
Ata, que serf examinada pecos membros presented na reunigo em que for discutida e
aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Proto, ig de abril de 2022
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